

Projekt „Podpora spolupráce VMH - Material Handling s.r.o. a SOŠ technickej, Prešov – zlepšenie technického vybavenia“

je spolufinancovaný Európskou úniou.

Prijímateľ:

VMH – Material Handling s.r.o., Sabinovská 2185/53, 082 21 Veľký Šariš

Miesto realizácie:

Sabinovská 2185/53, Veľký Šariš

Opis projektu:

Spoločnosť VMH – Material Handling s.r.o. spolupracuje v rámci duálneho vzdelávania so Strednou odbornou školou technickou, Volgogradská 1 v Prešove (odbor– Mechanik číslicovo riadených strojov). Na základe výzvy zameranej na podporu podnikania MSP a spoluprácu so strednými odbornými školami (kód OPII-MH/DP/2020/11.3-25), ktorú vyhlásilo Ministerstvo hospodárstva SR ako sprostredkovateľský orgán v rámci operačného programu Integrovaná infraštruktúra realizuje projekt „Podpora spolupráce VMH - Material Handling s.r.o. a SOŠ technickej, Prešov – zlepšenie technického vybavenia“. Prijímateľ umožní v čase udržateľnosti projektu strednej odbornej škole bezodplatne využívať dlhodobý majetok obstaraný v rámci projektu na účely praktického vyučovania žiakov, ako aj poskytnúť školenia pre učiteľov/majstrov strednej odbornej školy v rozsahu 16 hodín ročne. Pre implementáciu projektových aktivít je plánované zakúpenie dvoch obrábacích centier:

1. **3-osé frézovacie obrábacie centrum s CNC riadením a otočným stolom**
2. **Sústružnícke obrábacie centrum s CNC riadením s možnosťou frézovania v osiach X, Y, Z a C a koníkom**

Nakúpená technológia bude žiakom k dispozícii v prevádzkových priestoroch firmy a bude k dispozícii pre všetkých žiakov školy, nie len pre žiakov, ktorí sú zapojení v duálnom vzdelávaní. Harmonogram bude dohodnutý v spolupráci s majstrami odborného výcviku rešpektujúc tematické plány odborných predmetov a praxe. Školenie bude zamerané na praktické využívanie nakupovanej technológie a zároveň inovatívne výrobné postupy s využitím tejto technológie, ako aj podporu a rozvoj spolupráce pri praktickom vzdelávaní žiakov.

Nenávratný finančný príspevok: 151 200 EUR

Informácie o operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na www.opii.gov.sk.

Sprostredkovateľský orgán:



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY